

# **Investigation Report Corrigendum**

## **Notice of Amendment**

1. The investigation report paragraph 5.1: “In the morning of 17 August 2017 whilst...” should read “In the morning of 17 May 2018 whilst...”.

Marine Accident Investigation Section  
20 April 2021